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1) Из чисел х, 58 и 35 составь уравнение, в котором неизвестно вычитаемое.
1). 58 - х = 35
2). х - 35 = 58
3). х - 58 = 35
4). 35 + х = 58

2) В какой паре уравнений решение одинаковое?
1). 14 + х = 41 и х - 11 = 52
2). х + 15 = 31 и 42 - х = 26
3). х + 8 = 51 и 40 - х = 3
4). 82 - х = 54 и х +13 = 15

3) В каком уравнении ответ находится сложением?
1). х - 17 = 9
2). 18 + х = 48
3). 15 - х = 9
4). х + 45 = 73

4) Какое из чисел является решением уравнения х - 17 = 38?
1). 12
2). 45
3). 55
4). 21

5) Решением какого уравнения является число 43?
1). х - 50 = 7
2). х + 17 = 60
3). 43 - х = 43
4). х - 60 = 17 

6) Какая из записей является уравнением?
1). 55 - 10 = 45
2). 30 + х = 57
3). 50 - х
4). 40 + х

7) В какой строке выражения имеют одинаковые значения?
1). 14 : 7, 24 : 3, 4 × 2
2). 4 × 3, 6 × 2, 12 : 1
3). 15 : 3, 5 × 0, 10 : 2
4). 3 × 3, 16 : 2, 5 × 2


8) Выбери решение задачи.
Хозяйка заготовила на зиму 9 банок варенья по 3 л каждая. Сколько литров
варенья заготовила хозяйка?
1). 3 × 9
2). 3 + 9
3). 9 : 3
4). [bookmark: _GoBack]9 - 3
